
 

 

令和２年上尾市教育委員会２月定例会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

令和２年２月１９日（水曜日） 午前９時３０分から午前１１時５分まで 

上尾市役所教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

【傍聴人】 ２人 

【会議録署名委員の指名】 

細野宏道委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第８号 上尾市立小・中学校通学区域に関する規則の一部を改正する規則の制定に

ついて 
   上尾市立小・中学校通学区域検討協議会の助言を踏まえ、大谷地区通学区域の一部
区域の指定校を変更することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第８号〕 
◎議案第９号 令和２年度上尾市教育行政重点施策の策定について 
   「夢・感動教育 あげお」の実現に向けて、第２期上尾市教育振興基本計画の実効性を
より高めていくため、令和２年度上尾市教育行政重点施策を定めることについて審議し、全
員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第９号〕 
◎議案第１０号 平成３１年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 
   平成３１年度上尾市一般会計補正予算（第７号）の教育に関する事務の部分の補正につ
いて、市長に意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１０号〕 
◎議案第１１号 平成３１年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 

      平成３１年度上尾市一般会計補正予算（第８号）の教育に関する事務の部分の補正につ
いて、市長に意見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１１号〕 
◎議案第１２号 令和２年度上尾市一般会計予算に係る意見の申出について 

      令和２年度上尾市一般会計予算の教育に関する事務の部分の編成について、市長に意
見を申し出ることを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１２号〕 
◎議案第１３号 上尾市立小・中学校通学区域審議会条例の制定に係る意見の申出につい

て 
      上尾市教育委員会の諮問に応じ、上尾市立小・中学校の通学区域の編成に関し必要な

事項を調査審議するため、附属機関として上尾市立小・中学校通学区域審議会を設置す
ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１３号〕 
◎議案第１４号 令和２年度当初教職員人事異動に係る内申について 

      市立学校の校長及び教頭に係る令和２年度当初人事異動について、埼玉県教育委員
会に内申することを審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 



 

 

〔議決第１４号〕 

【報告事項】 
報告事項１ 第３８回上尾市民駅伝競走大会の結果について 
報告事項２ 平塚サッカー場改修工事に伴う専決処分（変更契約）について 
報告事項３ 上尾市平塚サッカー場リニューアルオープンについて 
報告事項４ 令和２年度上尾市立小・中学校入学式及び平方幼稚園入園式について 
報告事項５ 令和２年１月 いじめに関する状況について 
報告事項６ 令和元年度第２回生徒指導に関する調査結果について 
報告事項７ 令和元年度上尾市立小・中学校学力調査結果について 
報告事項８ 令和２年度小学校英語活動・外国語活動・外国語学科について 
報告事項９ 令和元年度インフルエンザ様疾患による学級閉鎖・短縮授業等の状況について 

【日程報告】 
教育委員会３月定例会  ３月２４日（火） 午前９時３０分 上尾市役所７階 大会議室 
 


